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Λευκωσία 

10/09/2024 

 

 Το Συγκρότημα των Δασικών Βιομηχανιών Κύπρου Δημόσια Λτδ με έδρα τη Λευκωσία, ο 

μεγαλύτερος παραγωγός βιομηχανικών πάνελ ξυλείας στην Κύπρο, ζητά να προσλάβει 

διακεκριμένο στέλεχος για τη θέση του Επιχειρησιακού Διευθυντή - Chief Operating Officer 

(COO). 

Καθήκοντα και Ευθύνες Επιχειρησιακού Διευθυντή- Chief Operating Officer (COO) 

 Υπόλογος στον Διευθύνοντα Σύμβουλο και το Διοικητικό Συμβούλιο. 

 Ανάπτυξη και εφαρμογή βραχυπρόθεσμου, μεσοπρόθεσμου και 

μακροπρόθεσμου στρατηγικού σχεδιασμού του Συγκροτήματος. 

 Γενική ευθύνη ανάπτυξης, βελτιστοποίησης και επίτευξης των εσωτερικών 

διαδικασιών και λειτουργιών του Συγκροτήματος. 

 Συνεργασία μαζί με τον Διευθύνοντα Σύμβουλο για την επίτευξη των 

επιχειρηματικών στόχων. 

 Τήρηση ορθών διαδικασιών και συμμόρφωση  προς το καταστατικό της Εταιρείας 

και εκτέλεση των αποφάσεων και της πολιτικής του Διοικητικού Συμβουλίου του 

Συγκροτήματος. 

 Εποπτεία και συντονισμός του υφιστάμενου Διευθυντικού δυναμικού για την 

καλύτερη δυνατή επίτευξη  της αποστολής του Συγκροτήματος. 

 Ευθύνη για την επιτυχή πορεία του Συγκροτήματος και για τη δημιουργία 

κερδοφόρου κύκλου εργασιών. 

 Ολιστική κατανόηση και γενική εποπτεία για τον κύκλο αγορών, της παραγωγικής 

διαδικασίας, της κοστολόγησης, του κύκλου πωλήσεων και τη διαχείριση του 

ανθρώπινου δυναμικού του Συγκροτήματος. Θέσπιση πλαισίου Key Performance 

Indicators (KPIs) για αξιολόγηση και πρακτικές εισηγήσεις για βελτιστοποίηση της 

αποδοτικότητας και αποτελεσματικότητας. 
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 Επίτευξη υψηλού επιπέδου ποιότητας των προϊόντων και των υπηρεσιών που 

προσφέρει το Συγκρότημα. 

 Δημιουργία κλίματος ευημερίας και συνεργασίας στο Συγκρότημα με βαρύτητα 

στο ανθρώπινο δυναμικό και στις εργατικές σχέσεις. 

 Εποπτεία, διεύθυνση, οργάνωση και έλεγχος του προσωπικού του Συγκροτήματος. 

 Πρόληψη και διαχείριση κινδύνων και κρίσεων. 

 

Απαιτούμενα προσόντα: 

 Πανεπιστημιακό πτυχίο επίπεδου Master σε οποιονδήποτε κλάδο της Mηχανικής, 

της Διοίκησης Επιχειρήσεων, Χρηματοοικονομικών ή επαγγελματικό προσόν όπως 

Chartered Accountant, Certified Accountant, CPA κτλ. 

 Προϋπηρεσία τουλάχιστον δέκα ετών σε παρεμφερή διευθυντική θέση, στον 

βιομηχανικό κλάδο κατά προτίμηση. 

 Άριστη γνώση της Ελληνικής και Αγγλικής γλώσσας  

 Άριστη γνώση και επίβλεψη των Λογισμικών Προγραμμάτων του Συγκροτήματος. 

(ERP, Business Ιntelligence, MS Office) 

 Προϋπηρεσία σε βιομηχανία θα θεωρηθεί ως επιπρόσθετο προσόν  

 Άριστη γνώση των εταιρικών οικονομικών και λογιστικών αρχών, της νομοθεσίας 

και των βέλτιστων πρακτικών 

 Άριστη γνώση διεξαγωγής διεθνούς εμπορίου, ιδιαίτερα στον τομέα των 

βιομηχανικών προϊόντων. Γνώση της διεθνούς αγοράς προϊόντων από ξυλεία θα 

θεωρηθεί ως επιπρόσθετο προσόν. 

 Αναλυτική σκέψη με στρατηγικές ικανότητες 

 Ακεραιότητα χαρακτήρα, εχεμύθεια, υπευθυνότητα 

 Εξαιρετικές ηγετικές και οργανωτικές δεξιότητες 

 Εξαιρετικές δεξιότητες στην επικοινωνία και τις διαπροσωπικές σχέσεις 

 Εμπειρία στη διαχείριση προσωπικού και κοινωνικών εταιρών 

 Λευκό ποινικό μητρώο 
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Απολαβές – Ωφελήματα: 

Προσφέρεται ελκυστικό πακέτο απολαβών και ωφελημάτων.  

 Αιτήσεις 

Οι ενδιαφερόμενοι/ες παρακαλούνται να υποβάλουν την αίτηση τους, απευθυνόμενη 

προς το Διοικητικό Συμβούλιο και συνοδευόμενη από το βιογραφικό τους σημείωμα 

το αργότερο μέχρι και την Πέμπτη 31 Οκτωβρίου 2024. Όλες οι αιτήσεις θα τύχουν 

εμπιστευτικού χειρισμού. 

 

Σημ.: Μόνο οι επιτυχόντες υποψήφιοι θα ενημερωθούν και  θα κληθούν για 

συνέντευξη από το Διοικητικό Συμβούλιο.  

 


